
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA    28ª    REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM CAMPINAS

Data : 18.12.2012
Horário: 10:00 hs
Local : Sala de Videoconferência  Gex Campinas -Rua Barreto Leme, 1117 

I – PRESENÇAS

       CONSELHEIROS
Representantes do Governo

        1. Andre Oliveira Soares - Presidente Suplente
        2.Carlos Alberto Piazza – Procurador Federal – Titular
       
        Representantes dos aposentados e pensionistas

1.  José Salomão Fernandes – Sind.Trab. Unicamp – Titular
2.  José Aparecido Belizário– SINERGIA - Titular

       3.  José Osmar Girardi- SINTAPI - Suplente
       

Representantes dos trabalhadores
        Ausentes
      
        Representantes dos empregadores
         Ausentes
        
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS : Odair Marcos Cremasco
III - ABERTURA

Verificada a existência de quorum, o Conselheiro Andre Oliveira Soares, Presidente deste Conselho - 
suplente, abriu a reunião, passando em seguida para a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada.

IV -INFORMES:

-  Plano de Ação 2013– Sr. André informou  ainda não houve definição para o 2013, o que ocorrerá em 
janeiro/2013. As metas definidas pelo governo serão oportunamente passadas para o Conselho.

V - ORDEM DO DIA
1. GT
•Sr. André questionou aos presentes sobre os trabalhos do GT.
•O sr.  Belizário informou que até a presente data não houve reunião entre os participantes, indagando 
sobre  a  possibilidade  de  serem  realizadas  visitas  individuais(só  um  conselheiro),  dada  a 
impossibilidade de articulação do grupo. Houve concordância do sr. André e dos demais conselheiros 
para tal procedimento.



•O sr. Belizário mencionou também que o atendimento na APS Cosmópolis precisa melhorar.
•Sr. André teceu considerações sobre a evolução da Previdência, que aos poucos está trazendo grandes 
melhorias  no  atendimento,  tais  como  :  o  reconhecimento  automático  do  direito,  o  incentivo  aos 
segurados  se  cadastrarem no CADSENHA para  auto-atendimento,  etc.  Foi  sugerida  a  inclusão  de 
matéria sobre o CADSENHA no Boletim Informativo da Gex, para ser repassado aos sindicatos e estes 
divulguarem  aos seus associados.  

VI – DEFINIÇÃO DA PAUTA  E DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO
         

 -  data : a definir

VII – ENCERRAMENTO
Nada mais havendo a tratar, o Presidente suplente deste Conselho, Andre Oliveira Soares , agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a 28ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de 
Campinas. Para constar, eu,  Carmen Teresa Riva Ruys Zago , lavrei a presente ata. 
Campinas , 18 de dezembro de 2012.

Andre Oliveira Soares
Presidente do CPS - suplente


